

Znak sprawy: IF.272.4.2020

15
Nowa Sól, dnia ...czerwca 2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Nowoczesna szkoła zawodowa – modernizacja infrastruktury szkolnictwa zawodowego w Powiecie Nowosolskim**” – wyposażenie pracowni”

WYJAŚNIENIE nr 1,
Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia

Zamawiający Powiat Nowosolski działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Część 1- wyposażenie pracowni informatycznej poz.30 – zestaw do badania sieci WiFi – 7 szt. (zestawów)

Zamawiający wymaga 7 zestawów, opisanych w komórce tabeli. Z opisu, po jego uporządkowaniu wynika, że wymagane jest 7 zestawów, z których każdy składa się z: 1 x router WiFi - bez opisu parametrów; 1 x karta WiFi USB - bez opisu parametrów; 2 x przełącznik zarządzalny LAN - bez opisu parametrów; 1 x tester okablowania strukturalnego - z opisem parametrów; 7 x router z WIFI - z opisem parametrów; 7 x karta sieciowa bezprzewodowa USB - z opisem parametrów ; 7 x przełącznik zarządzalny - z opisem parametrów; 21 x patchcord 3m w trzech kolorach (w domyśle po 7 szt. każdy kolor?). Zwracamy się do Zamawiającego o weryfikację poprawności opisu zestawów do badania sieci WiFi, uwzględniając jego logiczne rozpisanie powyżej.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że opis poz. 30 nie ulega zmianie. Opis pozycji 30 (część 1) jest prawidłowy.

Pytanie 2:

Część 3 - Wyposażenie pracowni obrabiarek CNC/pracowni symulacji poz.3 Symulator sterowania HAASA - 16 szt.

W nawiązaniu do postępowania opublikowanego na platformie pod linkiem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/349562> proszę o dopuszczenie innych sterowań niż HAAS, które jednoznacznie w poz. Symulator sterowania HAASA - 16 szt. wskazuje że zakupu zamierzacie Państwo dokonać u wybranego wcześniej dostawcy

Odpowiedź 2:

Zamawiający zmienia nazwę pozycji 3 na symulator sterowania.

W związku z zadaniem pytaniami o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, które nie prowadzą do zmiany treści SIWZ Zamawiający postanowił nie przedłużać terminu składania ofert .

Wyjaśnienia treści SIWZ stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu i składaniu oferty.